
ПРОТОКОЛ № 13 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Тульской области» 
 
Город Тула                             17 октября 2017 года 
 

Время проведения заседания:  
Начало: 13 часов 40 минут. 
Окончание: 14 часов 00 минут. 
Место проведения заседания: город Тула, улица Михеева, 17, офис 601. 
Дисциплинарная комиссия состоит из 5 человек. 
Присутствовали: председатель Дисциплинарной комиссии – Черников С.Н., секретарь 

Дисциплинарной комиссии Одинарцева Т.Г., члены Дисциплинарной комиссии – Терешин Н.В., 
Федоров Н.П., Шукалов В.И. 

Кворум имеется. Комиссия правомочна решать все вопросы собственной компетенции. 
Все организации-члены Ассоциации, в отношении которых применяется мера 

дисциплинарного воздействия, своевременно уведомлены о времени и месте проведения заседания. 
Согласно п. 4.9. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований 
их применений, порядка рассмотрения дел в отношении членов Ассоциации, при неявке на заседание 
Дисциплинарной комиссии членов Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в 
их отсутствие. 

 
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 
1. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 

ограниченной ответственностью Рассмотрение материалов Контрольной комиссии 
Ассоциации в отношении Общества с ограниченной ответственностью «НептунСервис», ИНН 
7114501204 о нарушении требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного 
кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ. 

2.  Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 
ограниченной ответственностью «Садовый питомник Кутепово», ИНН 7130501924 о 
нарушении требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской 
Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ. 

3. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 
ограниченной ответственностью «СтройДорБарьер», ИНН 7107112849 о нарушении 
требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации 
от 29.12.2004 № 190-ФЗ. 

4. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 
ограниченной ответственностью «Спектр», ИНН 7118020646 о нарушении требований пункта 
2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 
190-ФЗ. 

5. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 
ограниченной ответственностью «СтройИнвест», ИНН 7106519649 о нарушении требований 
пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 
29.12.2004 № 190-ФЗ. 

6. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 
ограниченной ответственностью «ГлавДорСтрой», ИНН 7103043802 о нарушении требований 
пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 
29.12.2004 № 190-ФЗ. 
 

По первому вопросу:  «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «НептунСервис», ИНН 7114501204 о нарушении 
требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 
29.12.2004 № 190-ФЗ» 
 



Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что по результатам материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «НептунСервис», ИНН 7114501204, допустившего 
нарушение требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской 
Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, а также требований пункта 5.1. Положения «О членстве в 
Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Тульской области», в том числе о 
требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, 
членских взносов», решением Дисциплинарной комиссии (протокол № 8 от 24.07.17 г.) к члену 
Ассоциации Обществу с ограниченной ответственностью «НептунСервис» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права осуществления строительства, 
реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства. На 17.10.17 г. 
нарушения Обществом с ограниченной ответственностью «НептунСервис» устранены. 
 
Выступили: Федоров Н.П.,  Шукалов В.И., Терешин Н.В. - члены Дисциплинарной комиссии, 
Черников С.Н. – председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Прекратить дисциплинарное производство в отношении члена Ассоциации Общества с 

ограниченной ответственностью «НептунСервис» в связи с устранением нарушений. 
2. Возобновить право члена Ассоциации Общества с ограниченной ответственностью 

«НептунСервис» на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 
капитального строительства. 

3. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«НептунСервис». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По второму вопросу:  «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «Садовый питомник Кутепово», ИНН 7130501924 о 
нарушении требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской 
Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что по результатам материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «Садовый питомник Кутепово», ИНН 7130501924, 
допустившего нарушение требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса 
Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, а также требований пункта 5.1. Положения «О 
членстве в Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Тульской области», в том числе 
о требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, 
членских взносов», решением Дисциплинарной комиссии (протокол № 8 от 24.07.17 г.) к члену 
Ассоциации Обществу с ограниченной ответственностью «Садовый питомник Кутепово» была 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства. На 
17.10.17 г. нарушения Обществом с ограниченной ответственностью «Садовый питомник Кутепово» 
устранены. 
 
Выступили: Шукалов В.И., Терешин Н.В. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 



1. Прекратить дисциплинарное производство в отношении члена Ассоциации Общества с 
ограниченной ответственностью «Садовый питомник Кутепово» в связи с устранением 
нарушений. 

2. Возобновить право члена Ассоциации Общества с ограниченной ответственностью «Садовый 
питомник Кутепово» на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 
капитального строительства. 

3. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«Садовый питомник Кутепово». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По третьему вопросу:  «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «СтройДорБарьер», ИНН 7107112849 о нарушении 
требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 
29.12.2004 № 190-ФЗ» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что по результатам материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «СтройДорБарьер», ИНН 7107112849, допустившего 
нарушение требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской 
Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, а также требований пункта 5.1. Положения «О членстве в 
Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Тульской области», в том числе о 
требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, 
членских взносов», решением Дисциплинарной комиссии (протокол № 8 от 24.07.17 г.) к члену 
Ассоциации Обществу с ограниченной ответственностью «СтройДорБарьер» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права осуществления строительства, 
реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства. На 17.10.17 г. 
нарушения Обществом с ограниченной ответственностью «СтройДорБарьер» устранены. 
 
Выступили: Шукалов В.И. - член Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – председатель 
Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Прекратить дисциплинарное производство в отношении члена Ассоциации Общества с 

ограниченной ответственностью «СтройДорБарьер» в связи с устранением нарушений. 
2. Возобновить право члена Ассоциации Общества с ограниченной ответственностью 

«СтройДорБарьер» на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 
капитального строительства. 

3. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«СтройДорБарьер». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По четвертому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении Общества с ограниченной ответственностью «Спектр», ИНН 7118020646 о нарушении 
требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 
29.12.2004 № 190-ФЗ» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что по результатам материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «Спектр», ИНН 7118020646, допустившего нарушение 
требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 



29.12.2004 № 190-ФЗ, а также требований пункта 5.1. Положения «О членстве в Ассоциации 
«Саморегулируемая организация «Строители Тульской области», в том числе о требованиях к 
членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов», 
решением Дисциплинарной комиссии (протокол № 8 от 24.07.17 г.) к члену Ассоциации Обществу с 
ограниченной ответственностью «Спектр» была применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде Приостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта 
объектов капитального строительства. На 17.10.17 г. нарушения Обществом с ограниченной 
ответственностью «Спектр» устранены. 
 
Выступили: Федоров Н.П. - член Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – председатель 
Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Прекратить дисциплинарное производство в отношении члена Ассоциации Общества с 

ограниченной ответственностью «Спектр» в связи с устранением нарушений. 
2. Возобновить право члена Ассоциации Общества с ограниченной ответственностью «Спектр» 

на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства. 
3. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 

решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«Спектр». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По пятому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «СтройИнвест», ИНН 7106519649 о нарушении 
требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 
29.12.2004 № 190-ФЗ» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что по результатам материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «СтройИнвест», ИНН 7106519649, допустившего 
нарушение требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской 
Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, а также требований пункта 5.1. Положения «О членстве в 
Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Тульской области», в том числе о 
требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, 
членских взносов», решением Дисциплинарной комиссии (протокол № 8 от 24.07.17 г.) к члену 
Ассоциации Обществу с ограниченной ответственностью «СтройИнвест» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права осуществления строительства, 
реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства. На 17.10.17 г. 
нарушения Обществом с ограниченной ответственностью «СтройИнвест» устранены. 
 
Выступили: Федоров Н.П., Шукалов В.И. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Прекратить дисциплинарное производство в отношении члена Ассоциации Общества с 

ограниченной ответственностью «СтройИнвест» в связи с устранением нарушений. 
2. Возобновить право члена Ассоциации Общества с ограниченной ответственностью 

«СтройИнвест» на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 
капитального строительства. 

3. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«СтройИнвест». 



 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По шестому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «ГлавДорСтрой», ИНН 7103043802 о нарушении 
требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 
29.12.2004 № 190-ФЗ» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что по результатам материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «ГлавДорСтрой», ИНН 7103043802, допустившего 
нарушение требований пункта 2 части 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса Российской 
Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, а также требований пункта 5.1. Положения «О членстве в 
Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Тульской области», в том числе о 
требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, 
членских взносов», решением Дисциплинарной комиссии (протокол № 8 от 24.07.17 г.) к члену 
Ассоциации Обществу с ограниченной ответственностью «ГлавДорСтрой» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права осуществления строительства, 
реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства. На 17.10.17 г. 
нарушения Обществом с ограниченной ответственностью «ГлавДорСтрой» устранены. 
 
Выступили: Федоров Н.П. - член Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – председатель 
Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Прекратить дисциплинарное производство в отношении члена Ассоциации Общества с 

ограниченной ответственностью «ГлавДорСтрой» в связи с устранением нарушений. 
2. Возобновить право члена Ассоциации Общества с ограниченной ответственностью 

«ГлавДорСтрой» на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 
капитального строительства. 

3. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«ГлавДорСтрой». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
 
Председатель Дисциплинарной комиссии                       С.Н. Черников  
 

 

Секретарь Дисциплинарной комиссии                                                    Т.Г. Одинарцева 

 

 

 

 

 


